

Referat af skolebestyrelsesmøde på Stavns Holt skolen 30-03-2023

I ultra - kort note form

Henrik har orienteret om Kaspers opsigelse og Michaels kommende pensionering

Orientering om økonomi:

Herunder Orientering vedr. ombygning af udkolingen

Vores eget budget 2023:

Alle skoler har fået fjernet 2,4% på lønmidler på almenområdet

Det samme gælder på FFO

Gruppeordningen har fået fjernet 4% på lønmidler

Driften er reduceret med 12%

Prøvehandlingerne

Der har været afholdt lærermøder, i marts måned, med henblik på at udarbejde prøvehandling på de enkelte årgange, for at børnene kan komme til at trives bedre.

Det drejer sig om dels at forebygge, dels at forbedre trivslen.

Omtale af APP

Acceleration

Præstation

Psykologisering

Forslag - kan/ bør omtales på forældremøderne

Christiane til hvordan vi håndterer konflikter med vold involveret?

Kan man håndtere på det laveste niveau i første omgang, hvis der f.eks. er tale om to børn der kommer op og slås

Henrik svarer følgende:

Hvis der er tale om gruppe af børn der er i konflikt: AKT og eventuelt andre ressource-personer kan sættes på sagen.

Mulig bortvisning er en mulighed, dog uden større effekt.

Team fra forvaltning kan sættes ind', både i forhold til børn og deres forældre.

Omtale af mulig mobning fx digitalt - fra CFUM

Orientering om TF og ÅR - procedurer til håndtering af sager



Vedr. opdatering af principper:

Der er forsøgt danne sig et overblik over hvor langt vi kom i sin tid.

Vi mangler -

Skolehjem samarbejde.

Ordensregler.

Forretningsorden?

Er der en plan for krænkelser på nettet (vedr. børn)? - Der ligger en del fra hovedmed og eller centermed.

Princip for trivsel.

Og trivsels grupper.

Dannelse af nye bh. Klasser.

Vedr. mødet i april:

Kontakt/trivsels forældre - punktet bliver **ikke** i april.

Pædagog samarbejdet som skulle på til maj mødet - bliver ligeledes udsat.

Principperne skal færdiggøres i april!!

